

心系高考

名仁苏打水赠送饮用水

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 又是一年高考季,一批莘莘学子即将奔赴考场,为助力高考,名仁苏打水将赠送饮用水,用实际行动支持高考工作。

高考期间,名仁苏打水在呼和浩特6个考点设置“送水服务点”,安排工作人员为高考生、家长、志愿者免费提供瓶装矿泉水,希望在

炎炎夏日送去丝丝清凉和心意,为高考生加油鼓劲。

名仁苏打水负责人李冬林对记者说,一瓶苏打水,一颗关爱心,希望通过这样的爱心服务为高考生缓解压力、鼓劲加油,增强信心,金榜题名,一“名”惊“仁”。

考生家长杜文馨说,高考是关乎学生未来的重要时刻,每年这个时候,学生紧张,家长也焦虑,能收

到这样一份温暖和关爱,感觉很贴心。

5月27日,北方新报第22次服务高考大型公益活动正式启动,今年高考季,北方新报将继续通过线下、线上联动的形式,联合爱心企业为考生提供高考午休房等暖心服务。内蒙古新闻网、正北方网、北方新报、正北方客户端以及北方新报官方微信、

官方微博、官方头条号、抖音、快手、视频号将持续在第一时间发布高考资讯,为考生助力、为家长服务,欢迎爱心企业、车队、酒店等与我们一同助力高考,热线电话:0471-6651113。



乐享夏日时光

悠悠夏日长,何处觅清凉?6月3日,记者在呼和浩特市满都海公园看到,市民在绿树成荫的小道上漫步、跳舞,尽享夏日好时光。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



呼和浩特市四区高中招生计划公布

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月2日,记者从呼和浩特市教育局获悉,根据教育部和自治区教育厅关于做好中小学招生工作的相关文件要求,结合今年呼和浩特市初中毕业生生源状况和各类中学办学实际,2024~2025学年度市四区高中招生计划正式下达。

今年市四区公办普通高中共招收287个班,14115名学生,其中特长生计划730人,英才计划202

人,统招计划9872人,分招计划3311人;民办高中共招收79个班,3605名学生;中等职业学校招生计划数为7510人。有关市四区公办普通高中、中等职业学校、民办学校招生计划的详情,可通过呼和浩特市招生考试信息网查阅。

据了解,公办普通高中招生计划为指令性计划,中等职业学校、民办学校招生计划为指导性计划。公办普通高中的招生计划包括统招计划、分招计划、特长生计划和

英才计划四部分,自治区示范性普通高中按统招计划数和分招计划数各占50%进行分配。公办普通高中体育、艺术、科技类特长生占比不超过当年招生计划总数的5%,市区公办普通高中学校举办特长班必须经主管教育局批准后报市教育局备案方可执行。市四区教育局、各级招生考试管理部门和学校要严格落实教育部“十项严禁”纪律要求,对违反招生纪律的单位和个人将严肃追究责任。

两名地质勘测人员被困山顶……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 宁荣) 5月31日10时56分,巴彦淖尔市消防救援支队乌拉特后旗消防救援大队接到报警,乌拉特后旗呼和温都尔镇西补隆嘎查北3公里处,两人被困布罕代山上,具体位置不明。接到报警后,巴彦淖尔市乌拉特后旗宝音图消防救援站立即派人赶赴现场。

救援人员到达现场后,经询问报警人后得知,被困人员距出口约3.4公里,山体最高海拔1450米,山体陡峭。两名被困人员均为地质勘测人员,爬上山后发现山比较陡,

由于恐高不敢自行下山,就打电话向同事求救,同事随后拨打了报警电话。

根据现场情况,消防员利用无人机进行搜索,并未发现被困人员。随后,消防员携带装备徒步进山救援,由于地势复杂,再加上信号弱,给救援工作带来极大困难。消防员上山后,不顾崎岖山路、遍地碎石,大声呼喊被困人员的名字。经过约半个小时的搜救,在一处山顶发现了两人。消防员到达山脚下后,发现山顶距山脚约140米左右,山体较陡,两人意识体征正常。根据现场情况,消防员利用50



米长绳将锚点固定在山顶岩石上,在山坡中段制作锚点固定绳索,然后一名消防员协助被困人员沿绳索下山,经过近两个小时救援,成功将被困人员救出。

体验新角色

小地摊大爱心

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) “走过路过,不要错过,这里是爱心杂货铺,一件3元2件5元……”“义卖义卖,我们卖的不是‘东西’,是祝福”……5月31日上午,呼和浩特市金桥小学跳蚤市场开市,校园内吆喝声此起彼伏,萌娃们使出浑身解数,争相向光顾摊位的师生家长推销义卖物品。

活动现场,各摊位名称创意满满。“闲置花园”“欢乐小店”“杂货铺子”各具特色,广告语五花八门,“六一摊开玩”“今天不上学,抽空摆地摊”“公主请看看,王子快买单”……物品琳琅满目,手工艺品、课外书、毛绒玩具、花卉等应有尽有。

学生们在摊位前走走停停,货比三家,挑选感兴趣的物品。遇到眼前一亮的“宝贝”,有的学生迅速掏钱拿下,有的向“摊主”讨价还价。一名学生买了两条手链后开心地说,一条送给妈妈一条送给姐姐。老师和家长们也纷纷支持学生们奉献爱心。中午时分,许多摊位物品销售一空。

据了解,义卖物品全部来自各班学生的闲置用品。所筹爱心款将用来资助学校贫困生。学校通过开办跳蚤市场来培养学生的社会责任感和感恩之心,以及团队合作精神,锻炼学生们的想象力和创造力。